

Кто есть кто в нашей науке



**Савельева
Лариса Владиславовна**

Родилась 18 октября 1970 года.

Закончила в 1993 году публичное отделение международно-правового факультета МГИМО (У) МИД РФ (диплом с отличием).

С 1993 г. по 1997 г. обучалась в очной аспирантуре кафедры международного права МГИМО.

В 1995 г. была на стажировке в Совете Европы (г.Страсбург, Франция). В том же году была опубликована статья "Работа Комиссии международного права ООН (на примере разработки проекта статей о международной ответственности за вредные последствия действий, не запрещенных международным правом)" в сборнике "ООН: международно-правовые проблемы деятельности. Научные труды".

В 1996 г. защитила кандидатскую диссертацию по теме "Проблема объективной ответственности в международном праве". Присвоена ученая степень кандидата юридических наук. Во время обучения проходила педагогическую практику.

С 1997 г работала преподавателем, затем старшим преподавателем кафедры международного права МГИМО (У) МИД РФ. В настоящее время доцент кафедры.

Подготовила параграфы "Принцип сотрудничества" и "Материальная ответственность за вредные последствия действий, не составляющих правонарушение" для учебника "Международное право", вышедшего в 2000 г.

Прошла курс повышения квалификации в Министерстве иностранных дел РФ в Департаменте международных организаций.

На вторых Горчаковских чтениях в 2000 г. сделала доклад "Роль региональных организаций в мирном разрешении международных споров (на примере ОБСЕ)".

В ответ на вопрос редакции о роли России в новом миропорядке в XXI веке ответила: "Складывающаяся многополярность должна подразумевать повышение роли не только отдельных государств, а также ООН, но и роли специализированных учреждений системы ООН. Россия могла бы занимать в ряде этих организаций более активные позиции. Здесь есть резервы и для повышения авторитета России, и для принуждения к поискам согласованных с нами позиций".